

# 中国艺术体操队首夺世锦赛冠军

北京时间8月28日凌晨,在西班牙举办的2023年艺术体操世锦赛收官。最后一个比赛日,中国队夺得5圈单项金牌,这是中国艺术体操首获世界冠军。本届世锦赛,中国艺术体操队还拿下集体全能和3带2球单项银牌,锁定明年巴黎奥运会集体全能资格。

在最后一日集体单项决赛里,由郭崎琪、郝婷、王澜静、蒲彦竹、丁欣怡组成的中国队在充满中国元素的《水龙吟》与《破阵乐》音乐曲目中,以36.550分获得5圈单项金牌,这是中国艺术体操队首次拿到世界冠军。由郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、蒲彦竹组成的中国队在《蝴蝶与飓风》的音乐声中,以32.800分获得3带2球单项银牌。



中国队选手在比赛中

在之前举行的集体全能决赛上,中国艺术体操队曾凭借两套高质量动作,以总分70.050分获得队史首枚世锦赛团体银牌,创造世锦赛集体全能历史最佳战绩的同时,成功锁定巴黎奥运会入场券。此前,中国艺术体操队曾在1987年世锦赛集体全能项目上获得季军。

在个人全能决赛上,王子露以127.100分获得第十名。此前进行的个人项目资格赛和单项决赛中,王子露也曾闯进带操单项决赛,最终以30.500分获得第五名,创造了中国队选手在世锦赛该单项上的历史最好成绩。

(据新华社报道)

## “凡尘”不凡!

北京时间8月28日凌晨,第28届世界羽毛球锦标赛在丹麦哥本哈根落幕。中国队的卫冕冠军兼头号种子“凡尘”组合陈清晨/贾一凡夺得女双冠军,由此成为世锦赛历史上首对实现3连冠的女双组合,她们包揽同一奥运周期全部3届世锦赛金牌。国羽本届比赛最终收获1金1银4铜。

“第六次参加世锦赛,就像第一次一样,这就是我的初心。”女双决赛后,陈清晨说。贾一凡也表示,两人始终保持着强烈的求胜欲望,“一次比一次渴望,一站比一站斗志更高昂。”决赛中,面对11号种子、本赛季首次闯进决赛的印尼组合拉哈尤/西蒂,“凡尘”组合几乎全场领先,以21:16、21:12横扫获胜。“东京奥运会我们没能站在最高领奖台上,自那之后,我们就憋着一股劲,每一次比赛都非常渴望夺冠。”贾一凡说,“因为我们知道,

拿冠军是什么滋味,没拿到冠军又是什么滋味。”谈及巴黎奥运会,贾一凡直言,随着年龄增长,两人会面临更多困难,“希望在身体允许的情况下,尽可能做到最好。”

混双决赛中,郑思维/黄雅琼

以17:21、21:10、18:21惜败于韩国选手徐承宰/蔡侑玎,无缘成为首对4次夺得世锦赛混双冠军的组合。这也是两人四进世锦赛决赛的首度失利。

其他单项,国羽均是满额参

赛。女单陈雨菲半决赛再战“新魔王”安洗莹无功而返,收获一枚铜牌。后者本赛季参赛几乎全部进入决赛,豪取第八冠。男单是中国队本届唯一没有奖牌入账的单项。该项决赛上演了00后对决,昆拉武特击败奈良冈功大登顶。中国男双由首次参赛的00后组合梁伟铿/王昶收获一铜。而徐承宰则成就男双、混双“双冠王”,助韩国队成为本届比赛最大赢家。

中国羽毛球协会副主席夏煊泽表示,从本届世锦赛可以看出,各国各单项实力都有所提升,水平相差不多,胜负主要取决于临场发挥,“输赢往往只在毫厘之间,就看谁能释放出来。”9月上旬,国羽将亮相常州,参加重启的中国公开赛,随后利用两周时间备战9月底在杭州开幕的亚运会。夏煊泽表示,亚运会的7枚金牌国羽都要尽力争取,“过程做好,结果自然就会好。”(据《北京晚报》)

陈清晨(左)、贾一凡夺冠后拥抱

